
Helsingborg Brukshundklubb

Protokoll fört vid årsmöte i Helsingborg Brukshundklubb 2008-02-07

Närvarande var 35 medlemmar samt hedersledamoten Kaj Ringdahl.

1 § Ordförande Per Mortensen tyckte det var trevligt att så många kommit till mötet och hälsade alla
välkomna. Ett speciellt välkommen riktades till hedersledamoten Kaj Ringdahl. Ordförande gjorde en kort
tillbakablick på det gångna årets bokslut och verksamhet. Konstaterade att verksamheten varit hög och
bra, samt att medlemmarna arbetat kostnadsmedvetet. Ekonomin ser bra ut. Den planerade dräneringen
görs 2008. Glädjande högt medlemsantal, 333 st. Gåva överräcktes till Anna- Nordström med anledning
av hennes bemärkelsedag. Därefter förklarade ordförande mötet öppnat.

2 § Beslutades att endast medlemmar i Helsingborg Brukshundklubb har rösträtt vid mötet.

3 § Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Johanna Ponsler och Camilla Nilsson.

4 § Beslutades att mötet var stadgeenligt utlyst.

5 § Till ordförande att leda årsmötet valdes Per Mortensen och anmäldes styrelsens val av sekreterare
varande Lena Delin.

6 § Mötet beslutade att fastställa dagordningen.

7 § Styrelsens berättelse för sistförflutna verksamhetsår gicks igenom och mötet beslutade att lägga
densamma med godkännande till handlingarna.

8 § Revisorernas berättelse lästes upp och lades med godkännande till handlingarna. Revisor Kaj Ringdahl
påpekade vilket fantastiskt arbete kassör Holger Thorbjörnsson gjort under årens lopp, vilket gjort
revisionsarbetet lätt.

9 § Beslutades att fastställa resultat-, och balansräkningen samt fastställa de ekonomiska dispositionerna i
enlighet med styrelsens förslag, att överföra resultatet i ny räkning.

10 § Beslutades att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2007.

11 § Verksamhetsplan med budget för innevarande år gicks igenom.

12 § Styrelsens förslag till klubbavgift nästkommande verksamhetsår redovisades.

13 § Mötet beslutade att
a) Fastställa verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår enligt styrelsens förslag.
b) Fastställa inriktning för närmast kommande verksamhetsår enligt styrelsens förslag.
c) Fastställa klubbavgiften för nästkommande verksamhetsår enligt styrelsens förslag.
d) -

14 § Mötet förrättade följande val:
a) Ordförande Per Mortensen Omval 1 år
b) Vice ordförande Ronny Lindström Omval 2 år
c) Sekreterare Lena Delin Omval 2 år
d) Kassör Dwight Grasshoff Fyllnadsval 1 år
e) Övriga styrelseledamöter Kerstin Andersson (1 år kvar)

Holger Thorbjörnsson Fyllnadsval 1 år
Maria Lundin Omval 2 år

f) Suppleanter Olle Andersson (1 år kvar)
Kerstin Persson Omval 2 år

g) Revisorer Torbjörn Karlsson Omval 1år
Kaj Ringdahl Omval 1år

Revisorssuppleanter Sirpa Leppälä Omval 1år
Barry Ahlqvist Omval 1år



h) Valberedning Anna-Carin Persson (ordförande)
Desirée Lennklo
Bernt Bylund
Mats Brafors (suppleant)

i) Distriktsmötesombud Beslutades att ge styrelsen i uppdrag att utse dessa.

15 § Beslutades att justera §§ 13 och 14 omedelbart.

16 § Inga motioner hade avgivits.

17 § Beslutades att:
a) ingen ersättning utgår 2008 till instruktörer, för kursverksamhet vid klubbstugan.
b) ingen ersättning utgår 2008 till styrelse-, sektors- och kommittéledamöter.
c) för distrikts- och regionombud utgår körersättning per mil med gällande literpris för bensin avrundat

uppåt till hel krona, ersättning för faktisk matkostnad samt, om avståndet till sammanträdesorten
överstiger 10 mil, kostnad för hotellrum.

d) med acklamation kalla Holger Thorbjörnsson och Anna-Lena Nordström till hedersledamöter av
Helsingborg Brukshundklubb, enligt styrelsens förslag.

18 § Ordförande överlämnade inramat diplom till klubbens nyblivna hedersledamöter.
TS överräckte gåva och blommor till Bodil Grasshoff, med anledning av hennes erövrade
Brukschampionat.
Ordförande förrättade utdelning av vandringspriser, diplom, uppmuntringspriser och utmärkelser.

Följande vandringspriser utdelades:
SLCH Dannys vpr
Bästa Lydnadshund Cecilia Bergling & Duck Dog´s Honker ”Hugo”

Vpr
Bästa Appellklasshund Sten Kvist & Incident´s Othello

SBCH Memorix Heras vpr
Bästa Spårhund Bodil Grasshoff & SBCH Memorix Pazzi

Korad TJH Waagendorfs Ginny vpr
Bästa Sökhund Gunnar Sandgren & Skogsvallarens Guess

Memorix Heras vpr
Bästa Elitklasshund Bodil Grasshoff & SBCH Memorix Pazzi

SBCH Memorix Heras vpr
Årets framgångsrikaste
Brukshund Bodil Grasshoff & SBCH Memorix Pazzi

HBG Brukshundklubbs diplom för godkänt resultat i appellklass tilldelades:
Sten Kvist & Incident´s Othello, spår
Göran Andersson & LPI Mr Binks Comanche Magic Bilbo, spår
Erica Toresson & Zuma´s Inzider, spår
Håkan Sandström & Zarxs Zudina-Zuma´s, spår

Uppmuntringspris tilldelades:
Håkan Sandström & Zarxs Zudina-Zuma´s, uppflyttad till Lkl, spår
Ib Hansen & Blondie, uppflyttad till Hkl, sök
Desirée Lennklo & Orkanens Falko-Fakesso, agility

Hederspris för erövrat Svenskt Brukschampionat
Bodil Grasshoff & SBCH Memorix Pazzi

SBK: s Förtjänsttecken i brons
Cecilia Bergling
Ann Borglund
Ib Hansen
Desirée Lennklo
Camilla Nilsson
Tommy Ramsby



Ordförande tackade med gåva och vackra tulpaner avgående Holger Thorbjörnsson och Anna-Lena
Nordström, för deras mångåriga, fantastiska arbete för klubben. Ett speciellt tack riktade ordförande till
Anna-Carin Persson, för hennes insatser som ordförande i valberedningen och städkommittén, samt till
Lena Delin för hennes insatser som sekreterare och trivselspridare. Till dessa båda överräcktes också
blomsterbuketter.

19 § Ordförande tackade för mötesdeltagarnas uppmärksamhet och goda humör samt för det fortsatta
förtroendet att leda klubben. Såg framemot ett spännande verksamhetsår och förklarade därefter mötet
avslutat.

Vid protokollet Justeras

Lena Delin/Sekreterare Per Mortensen/Ordförande

Johanna Ponsler/Justeringsman

Camilla Nilsson/Justeringsman


